
Protokoll zum EVKI/ESIS und Darlehensvertrag
gemäß §§ 655 a Abs. 2, 491 a BGB, Art. 247 §§ 3-5, 8-13 b EGBGB

Protokoll zum EVKI/ESIS und Darlehensvertrag – r/d/s Schnitzler GmbH ©

Antragsteller/in Mitantragsteller/in

Name, Vorname:

Straße, Hausnr.:

PLZ, Ort:

Telefon:

E-Mail:

Name, Vorname:

Straße, Hausnr.:

PLZ, Ort:

Telefon:

E-Mail:

Frau Herr Prof. Dr. Frau Herr Prof. Dr.

Vermittlerdaten

Firma:

Name, Vorname:

Straße, Hausnr.:

PLZ, Ort:

Telefon:

E-Mail:

Darlehensangaben

Bank:

Darlehen 1 Darlehen 2 Darlehen 3 Darlehen 4 Darlehen 5

Darlehenssumme:

Darlehensnummer:

Leistungen des/der Vermittlers/in

Hiermit versichere/n ich/wir, dass ich/wir rechtzeitig vor Unterzeichnung des/der Darlehensvertrages/-verträge von meinem/unserer Vermittler/in über

schriftlich informiert worden bin/sind. Für den Fall der Vermittlung eines Immobiliar-Verbraucherdarlehens versichere/n ich/wie ferner, dass mich/uns 
der/die Vermittler/in vor dem Abschluss des Darlehensvermittlungsvertrages schriftlich über die für ihn/sie zuständige Aufsichtsbehörde, ggf. die 
Registernummer und den Einsichtsort, bestehende außergerichtliche Streitbelegungsstellen sowie darüber informiert hat, dass Beratungsleistungen 
im Sinne von § 511 BGB nicht angeboten wurden.

❶ die Stellung und den Umfang seiner/ihrer Befugnisse,
❷ den Umstand, ob er/sie für einen oder mehrere Darlehensgeber tätig ist,
❸ die Tatsache, ob er/sie vom/von Darlehensgeber/n eine Vergütung erhält und ggf. deren Höhe,
❹ die Höhe der von ihm/ihr verlangten Vergütung für die Darlehensvermittlung/en und
❺ die ggf. von ihm/ihr verlangten Nebenentgelte sowie deren Höhe, sofern diese zum Zeitpunkt der Unterrichtung bereits bekannt waren,

Unterschriften

Ort, Datum:

Vermittler/in

Ort, Datum:

Antragsteller/in

Ort, Datum:

Mitantragsteller/in

Ich/wir versichere/n ferner, dass ich/wir mit dem/der Vermittler/in vor der Unterzeichnung des/der Darlehensvertrages/-verträge
❻ einen schriftlichen Darlehensvermittlungsvertrag geschlossen und eine Kopie davon erhalten habe/n,
❼ vor dem Abschluss des Darlehensvermittlungsvertrages die gesetzlich vorgesehen Standardinformationen für Fernabsatz- und Außerhaus-

 verträge zur Darlehensvermittlung sowie die dazu vorgeschriebene Widerrufsbelehrung erhalten habe/n
❽ und mir/uns von ihm/ihr zu dem/den vorgenannten Darlehen die Europäischen Verbraucherkreditinfomationen (EVKI) für Allgemein-

 Verbraucherdarlehen bzw. die Europäischen Standardisierten Merkblätter für Immobiliar-Verbraucherdarlehen (ESIS) übergeben und 
 zusammen mit dem/den Darlehensvertrag/verträgen erläutert worden ist/sind.
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